

Κάψε τα αντιλαϊκά σενάρια!

Μόνο ο λαός μπορεί να σώσει τον λαό, με ΚΚΕ δυνατό!

Στους διπλούς εκβιασμούς υπάρχει μόνο μία απάντηση, ΚΚΕ!

**ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ
ΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩ ΧΡΟΝΩ, ΤΗΝ ΞΕΚΟΥΡΑΣΗ**

*Το ΚΚΕ απευθύνεται σε κάθε αυτοαπασχολούμενο
έμπορο, βιοτέχνη, ελεύθερο επαγγελματία, αυτοκινητιστή*

Σε εσένα, που παρά την καθημερινή πολύωρη εργασία σου, συνειδητοποιείς ότι αδυνατείς να καλύψεις τις οικονομικές υποχρεώσεις, τις ανάγκες της οικογένειάς σου...

που βλέπεις το εισόδημά σου να εξανεμίζεται από τη φοροληστεία, την ακρίβεια στην Ενέργεια και τις πρώτες ύλες, τις αντιλαϊκές πολιτικές που σε αναγκάζουν να βάζεις βαθιά το χέρι στην τσέπη για την Υγεία, την εκπαίδευση των παιδιών σου...

που αισθάνεσαι διαρκώς στην εργασία και τη ζωή σου τη “βαριά σκιά” των μονοπωλίων, των Κανόνων και Οδηγιών της ΕΕ που φροντίζουν για τα κέρδη των μονοπωλίων, των αντιλαϊκών κυβερνήσεων στη χώρα μας, που ανεξάρτητα από ιδεολογικούς χρωματισμούς υπηρετούν τα ίδια συμφέροντα ...

Ζύγισε καλά τις επιλογές σου...

ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ/ΚΙΝΑΛ και πάλι λένε ότι νοιάζονται για τη “μεσαία τάξη”. Νοιάζονται για τα συμφέροντα των ανώτερων μεσαίων στρωμάτων, όχι για τον επαγγελματία, αυτόν που δουλεύει μόνος-η, οικογενειακά, έστω με 3-4 εργαζόμενους. Αυτόν τον θεωρούν “μειονέκτημα” της ελληνικής οικονομίας. Αυτά λένε οι μελέτες τους, τα ευρω-νωσιακά ντοκουμέντα.

Θα υποσχεθούν και πάλι προεκλογικά ότι διαθέτουν το κατάλληλο “μείγμα πολιτικής” για την οικονομική σου επιβίωση, την επαγγελματική σου προοπτική. Σου λένε ψέματα! Θέλουν να εξασφαλίσουν τη συναίνεσή σου στους αντιλαϊκούς σχεδιασμούς τους. Να υφαρπάξουν την ψήφο σου για να προωθήσουν τις ίδιες, κιλιοδοκιμασμένες πολιτικές που σε οδήγησαν στη σημερινή κατάσταση.

Κάθε τους στρατηγική επιλογή καθορίζεται από τα συμφέροντα των επιχειρηματικών ομίλων και τη θωράκιση της κερδοφορίας τους. Οι δικές σου ανάγκες παραμένουν “πολυτέλεια” και δεν χωρούν στα στενά όρια των “αντοχών” της οικονομίας. Θα συνεχίσουν να θυσιάζονται στο κυνήγι του καπιταλιστικού κέρδους.

Δείξε εμπιστοσύνη στο ΚΚΕ

Γιατί το ΚΚΕ αναγνωρίζει ότι η μεγάλη λαϊκή πλειοψηφία παράγει τον πλούτο της κοινωνίας και έχει κάθε δικαίωμα να τον απολαμβάνει.

Γιατί το ΚΚΕ, σε αντίθεση με τα άλλα κόμματα, βρέθηκε στο πλευρό σου χωρίς αστερίσκους. Έδωσε μαζί σου τη μάχη ενάντια: Στη φοροληστεία, στα χρέη και στους πλειστηριασμούς. Στις αντιλαϊκές πολιτικές που κάνουν την Υγεία και στην Ενέργεια ακριβά εμπορεύματα, ανύπαρκτη την προστασία από φυσικές καταστροφές. Στο ιμπεριαλιστικό μακελειό στην Ουκρανία, που γίνεται ανάμεσα στο ευρωατλαντικό στρατόπεδο και τη Ρωσία για τα μονοπωλιακά κέρδη με θύμα τους λαούς. Το ΚΚΕ στήριξε κάθε δίκαιο αίτημά σου στη Βουλή, με αλληπάλληλες προτάσεις νόμου, τροπολογίες, Ερωτήσεις, έδωσε όλες του τις δυνάμεις για να δυναμώσει η συλλογική διεκδίκηση και πάλι

Το ΚΚΕ έχει οικονομικό - πολιτικό πρόγραμμα με άξονα τα λαϊκά συμφέροντα, χωρίς καμία δέσμευση προς το σύστημα, τα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα, την ΕΕ και το ΝΑΤΟ. Γι' αυτό και αποτελεί σήμερα τη μοναδική εγγύηση για τη μεγάλη λαϊκή αντεπίθεση, για ρήξη και ανατροπή του κατεστημένου σε βάρος σου.

Στα πλαίσια του ανταγωνισμού και της παγκόσμιας καπιταλιστικής αγοράς, της κυριαρχίας των μονοπωλίων και της εντεινόμενης εξάρτησής σου από αυτά, οι ελπίδες σου για σταθερή εργασία και ικανοποιητικό εισόδημα, διαψεύδονται διαρκώς...

Είναι αυταπάτη ότι η ατομική απασχόληση, η μικροιδιοκτησία μπορεί να συνυπάρχει μακροπρόθεσμα και σταθερά με τη μεγάλη ιδιοκτησία, τα μονοπώλια, αρκεί να υπάρχουν κανόνες θεμιτού ανταγωνισμού



Στο εμπόριο, η διεύρυνση του ηλεκτρονικού εμπορίου διαμορφώνει νέες, ευνοϊκές συνθήκες για τις εμπορικές αλυσίδες και τα μεγάλα καταστήματα που συγκεντρώνουν τις πωλήσεις. Ταυτόχρονα, το λαϊκό εισόδημα, στο οποίο στηρίζεται, περιορίζεται διαρκώς. Οι ώρες εργασίας αυξάνονται, η κυριακάτικη ξεκούραση θυσιάζεται.



Στην εστίαση, η αναθέρμανση της οικονομικής δραστηριότητας, μετά την ασφυξία των lockdown, συνοδεύεται με εξοντωτικά ωράρια εργασίας. Η ακρίβεια στην Ενέργεια και στις πρώτες ύλες σε φέρνουν και πάλι σε δύσκολη θέση, η ανασφάλεια μεγαλώνει ξανά.



Στη μεταποίηση και τις κατασκευές, η σκληρή και εντατική εργασία όσων κατάφεραν να επιβιώσουν από την προηγούμενη κρίση θεωρείται πια δεδομένη, ενώ το εισόδημα παραμένει δυσανάλογο του κόπου και του χρόνου εργασίας που δαπανάται.



Στις μεταφορές, η εξάρτηση από τις ψηφιακές πλατφόρμες γενικεύεται, τα ατομικά συμβόλαια με μεγαλύτερες μεταφορικές εταιρείες πολλαπλασιάζονται. Οι προδιαγραφές της “πράσινης ανάπτυξης” γεννούν νέες πολυδάπανες υποχρεώσεις και σε κρατούν “νυχθημέρον” στο τιμόνι.

Παρά την καθημερινή σου προσπάθεια, οι κανόνες του παιχνιδιού δεν αλλάζουν: Το μεγάλο ψάρι συνεχίζει να τρώει το μικρό.

Η πιθανότητα νέας ευρωπαϊκής ή παγκόσμιας κρίσης, που διαφαίνεται απειλητικά στον ορίζοντα, γεννά νέους εφιάλτες. **Γι' αυτό και ο δρόμος της σύγκρουσης, της ανατροπής, είναι η μόνη ρεαλιστική επιλογή σου.**

Νέα αδιέξοδα... Ίδιες αιτίες...

ΝΔ, ΣΥΡΙΖΑ, ΠΑΣΟΚ προσπαθούν και πάλι να συσκοτίσουν τις πραγματικές αιτίες για την ακρίβεια. Η ΝΔ μιλά για “έξωθεν αστάθμητους παράγοντες”, ο ΣΥΡΙΖΑ για “ακρίβεια Μητσοτάκη”. Δεν μπορούν όμως να κρύψουν ότι για την ακρίβεια σε είδη διατροφής, πρώτες ύλες και Ενέργεια φταίει:

- Η ακόρεστη δίψα για κέρδη των μεγαλοβιομηχάνων και μεγαλεμπόρων, των ενεργειακών ομίλων, που και οι ίδιοι υπηρετούν με τις πολιτικές τους.
- Η πολυδιαφημισμένη -από τον ΣΥΡΙΖΑ και τη σοσιαλδημοκρατία- “επεκτατική πολιτική” και το “φθινό χρέμα” για τη στήριξη μιας ανάπτυξης με εκτίναξη του πληθωρισμού. Αυτή η πολιτική που όπως αποδείχθηκε μια χαρά εφαρμόζει και η νεοφιλελεύθερη ΝΔ.
- Η στρατηγική της ΕΕ για απελευθέρωση της Ενέργειας -πράσινη μετάβαση, εμπόριο ρύπων, χρηματιστήριο ενέργειας- στοχεύει σε νέες ευκαιρίες κερδοφορίας για τα ευρωπαϊκά και εγχώρια μονοπώλια, την ανταγωνιστικότητά τους στην παγκόσμια καπιταλιστική αγορά. Αυτή η στρατηγική εμποδίζει την ολόπλευρη αξιοποίηση όλων των εγχώριων πηγών Ενέργειας με στόχο επαρκή και φτηνή Ενέργεια για παραγωγή και λαϊκή κατανάλωση.
- Οι κυρώσεις προς τη Ρωσία που τις πληρώνει ο ελληνικός και οι άλλοι λαοί. Η επιλογή της άρχουσας τάξης της χώρας να εμπλακεί ενεργά στο πλευρό των ΗΠΑ - NATO - ΕΕ στην πολεμική σύγκρουση με τη Ρωσία κάνοντας τη χώρα προκεχωρημένο ΝΑΤΟϊκό φυλάκιο, αναλαμβάνοντας ενεργό μέρος στις στρατιωτικές επιχειρήσεις, με την παραχώρηση βάσεων, την αποστολή στρατιωτικού υλικού κλπ. καθιστά την Ελλάδα μαγνήτη επίθεσης του αντιπάλου. Σε αυτό ευθύνονται και η σημερινή και η προηγούμενη κυβέρνηση.

Μέχρι πότε θα ματώνεις για τα συμφέροντα των μονοπωλίων;

Χιλιάδες βλέπουν
τα χρέη τους να
αυξάνουν

16%
σε εφορία
(ληξιπρόθεσμες οφειλές)

18%
σε τράπεζες

19%
σε ασφαλιστικό ταμείο

Ο πρόεδρος του Διεθνούς Εμπορικού Επιμελητηρίου,
δηλώνει: "Το εμπόργκο στις θαλάσσιες μεταφορές ρώσικου
πετρελαίου θα έχει θετικό αποτέλεσμα για εμάς τους
εφοπλιστές, διότι θα γίνουμε πλουσιότεροι"

Αντίθετα, τα
καθαρά κέρδη
των μονοπωλίων
εκτοξεύτηκαν*

1,12 δισ. €

«Ελληνικά Πετρέλαια»

1,01 δισ. €

«MOTOROIL»

*το Α' 9μηνο 2022

Το ΚΚΕ έχει θέσεις με κριτήριο τις λαϊκές ανάγκες. Σε αντίθεση με τα άλλα κόμματα, δεν αντιμετωπίζει την Ενέργεια ως εμπόρευμα, ως κερδοφόρο πεδίο για μια χούφτα μεγαλοεπιχειρηματίες. Το Πρόγραμμα του ΚΚΕ έρχεται σε σύγκρουση με την καπιταλιστική ιδιοκτησία και την εξουσία που τη στηρίζει: Καταργεί την επιχειρηματική δράση στην Ενέργεια διασφαλίζοντας έτσι την εξάλειψη της ενεργειακής φτώχειας του λαού και την ενεργειακή επάρκεια της χώρας, με ολοκληρωμένο σχέδιο αξιοποίησης όλων των πηγών Ενέργειας (λιγνίτης, γεωθερμία, υδροηλεκτρικά έργα, εξορύξεις υδρογονανθράκων κ.ά.).

Κάθε αστικό κυβερνητικό σενάριο βαδίζει στον ίδιο αντιλαϊκό δρόμο

Μνημόνια, φορολυσία, εμπορευματοποίηση και υποβάθμιση κρατικών υπηρεσιών Υγείας-Πρόνοιας, Εκπαίδευσης, ανυπαρξία προστασίας από φυσικά φαινόμενα, ακρίβεια, πλειστηριασμοί...

...το αστικό κράτος συνεχίζει στην ίδια αντιλαϊκή ρότα. Όποια κυβέρνηση κι αν προκύψει στις εκλογές, το νέο κυβερνητικό πρόγραμμα είναι προδιαγεγραμμένο:

Οι δεσμεύσεις στην ΕΕ και το μεγάλο κεφάλαιο, ο ΝΑΤΟϊκός προσανατολισμός της χώρας, η ένταση της καταστολής απέναντι στον εχθρό-λαό, η σήψη και η διαφθορά που κατακλύζει κάθε πόρο του συστήματος (βλ. εγχώρια και ευρωενωσιακά σκάνδαλα) αποτελούν την κοινή συνισταμένη όλων των επίδοξων διεκδικητών του κυβερνητικού θώκου.

Μην πιστέψεις τις υποσχέσεις τους!

Ο πακτωλός δισεκατομμυρίων για την "πράσινη" και "ψηφιακή" οικονομία αφορά κυρίως τους στρατηγικούς επενδυτές και τα επιχειρηματικά μεγαθήρια, τη δραστηριότητά τους σε νέα κερδοφόρα πεδία. Αποδεικνύει ότι είναι μύθος πως η ανάπτυξη στηρίζεται στην ατομική πρωτοβουλία. Ακόμα και τα περιορισμένα προγράμματα χρηματοδότησης για τη μικρομεσαία επιχειρηματικότητα κατευθύνονται στις πιο δυναμικές επιχειρήσεις και όχι στη μεγάλη πλειοψηφία των αυτοαπασχολούμενων. Το επιβεβαιώνουν ξανά οι προδημοσιεύσεις 3 προγραμμάτων Ψηφιακού Μετασχηματισμού (ΕΣΠΑ 2021-2027) που αφορούν αποκλειστικά επιχειρήσεις με προσωπικό άνω των 5 ή των 9 εργαζομένων. Στην ίδια κατεύθυνση κινείται και η δήθεν αναδιανομή των πόρων του Ταμείου Ανάκαμψης που προτείνει ο ΣΥΡΙΖΑ, για την οποία ο πρόεδρός του βιάστηκε να δεσμευτεί ότι θα γίνει και αυτή με "όρους μεγέθυνσης και εξωστρέφειας"...

Στις δεσμεύσεις τους δεν χωρούν οι δικές σου ανάγκες!

Η κυβέρνηση της ΝΔ, όπως και η προηγούμενη κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ απέρριψαν διαδοχικά την πρόταση νόμου του ΚΚΕ για τη διαγραφή χρεών των αυτοαπασχολούμενων σε εφορία και τράπεζες, για επανένταξη στο αφορολόγητο. Ομοίως απέρριψαν και τις πρόσφατες τροπολογίες για την απονομή 13ης-14ης σύνταξης, για την κατάργηση ΦΠΑ και ΕΦΚ σε ρεύμα, ύδρευση, καύσιμα, για πάγωμα των ασφαλιστικών εισφορών των ΕΒΕ για το 2023.

Οι κοινωνικές τους ευαισθησίες σταματούν όπου ξεκινούν τα κέρδη του μεγάλου κεφαλαίου!

Μαζί έστρωσαν το έδαφος για μαζικούς πλειστηριασμούς. Ο ένας (ΣΥΡΙΖΑ) παρέδωσε τα "κόκκινα" δάνεια στα funds και ποινικοποίησε τις λαϊκές αντιδράσεις, ο άλλος (ΝΔ) ψήφισε τον νέο πτωχευτικό νόμο που επιταχύνει τις διαδικασίες πτώχευσης και πλειστηριασμού. Από κοινού άφησαν τον λαό έρμαιο στα νύχια των τραπεζών και των funds.

Γι' αυτό κανένας αυτοαπασχολούμενος με προβληματισμό και κρίση δεν πρέπει να πέσει στην παγίδα της εναλλακτικής προοδευτικής κυβέρνησης ή στον εκβιασμό της σταθερής -αντιλαϊκής- κυβέρνησης.



Οι κρίσεις, η εγκληματική διαχείριση της πανδημίας, η γενικευμένη ακρίβεια, οι θανάσιμοι ανταγωνισμοί που οδηγούν σε πολεμικές αναμετρήσεις, με τον κίνδυνο γενίκευσης πιο ορατό από ποτέ, δεν είναι μια σύντομη παρένθεση...

Η γενικευμένη ανασφάλεια για το αύριο είναι η κανονικότητα ενός συστήματος που έχει σαπίσει ιστορικά, που δεν διστάζει να οδηγήσει σε ασφυξία τη ζωή εκατομμυρίων εργαζομένων στη χώρα μας και διεθνώς για τα υπερκέρδη των καπιταλιστών.

Υπάρχει καλό σενάριο για τον λαό και γράφεται με ΚΚΕ δυνατό

Υπάρχει εναλλακτική, ελπιδοφόρα προοπτική και βρίσκεται στην αμφισβήτηση και ρήξη με αυτόν τον δρόμο παραγωγής και οικονομίας, συγκρότησης της κοινωνίας

Το ΚΚΕ διαθέτει σύγχρονο Πρόγραμμα εξουσίας-δικαυβέρνησης που τεκμηριώνει ότι ο λαός μας μπορεί να ζήσει καλύτερα: Με σύγχρονα δικαιώματα και ανώτερη ποιότητα ζωής, αντίστοιχη των δυνατοτήτων της εποχής μας. Μοναδικό εμπόδιο σε αυτή την προοπτική είναι το καπιταλιστικό κέρδος και η εξουσία που το στηρίζει, γι' αυτό και απαιτούνται ριζικές τομές στην ίδια την οικονομική και πολιτική οργάνωση της κοινωνίας.

Ο κεντρικός σχεδιασμός, η κοινωνικοποίηση των μέσων παραγωγής, η αξιοποίηση του εργατικού και επιστημονικού δυναμικού, η αποδέσμευση από τους ιμπεριαλιστικούς οργανισμούς μπορούν να απογειώ-

σουν την ανάπτυξη της χώρας με κριτήριο τη διασφάλιση της λαϊκής ευημερίας.

Κερδισμένη θα είναι και η λαϊκή πλειοψηφία των αυτοαπασχολούμενων εξασφαλίζοντας όσα σήμερα στερεί ο ανταγωνισμός και η κυριαρχία των μονοπωλίων: Σταθερή εργασία με ικανοποιητικό εισόδημα και ανθρώπινα ωράρια, υψηλού επιπέδου κοινωνικές υπηρεσίες Υγείας, Πρόνοιας, μόρφωσης, σύγχρονες υποδομές αντιπλημμυρικής - αντιπυρικής - αντισεισμικής προστασίας, αλλά και πρόσβαση στον Πολιτισμό, τον Αθλητισμό, για τη δημιουργική αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου για όλους και όλες.



Μη διστάζεις

Έζησες όλων των ειδών τις αστικές κυβερνήσεις -μονοκομματικές και συνεργασίας, φιλελεύθερες και σοσιαλδημοκρατικές- και είδες τα αποτελέσματα. Ξέρεις καλά ότι σε μια οικονομία που στηρίζεται στην εκμετάλλευση των πολλών, δεν μπορεί να υπάρξει "οικονομική δημοκρατία".

Πάρε τη δική σου θέση στον δρόμο της λαϊκής αντεπίθεσης και της ανατροπής!

Η συμπόρευση με το ΚΚΕ στον αγώνα αλλά και στις εκλογές είναι η μόνη σίγουρη λύση για να δώσεις τη μάχη από καλύτερες θέσεις. Η αναζωογόνηση του λαϊκού κινήματος, η Συμμαχία της πλατιάς λαϊκής πλειοψηφίας -μισθωτών, αυτοαπασχολούμενων της πόλης και της υπαίθρου- μπορεί να δώσει ελπιδοφόρα διέξοδο. Στον δρόμο του ξεσηκωμού χτίζεται η αντίσταση και η αντεπίθεση για μια καλύτερη ζωή, για ένα καλύτερο μέλλον για σένα και τα παιδιά σου.

ΔΥΝΑΜΩΣΕ ΤΟ ΚΚΕ!



kke.gr

[youtube.com/kkedia](https://www.youtube.com/kkedia)